



**DTV**

Pulverizador com Painéis Recuperadores | Sprayer with Reclaimers Panels  
Pulvérisateur avec Panneaux Récupérateurs | Pulverizador con Paneles Recuperadores

**PT**

**- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS**

- Depósito em polietileno com capacidades de 800, 1000, 1500 e 2000 Litros.
- Depósito lava mãos e depósito lava-circuitos.
- Chassis galvanizados a quente ou com pintura termoendurecível em poliéster.
- Plataforma de acesso à boca do depósito.
- Bomba de membranas 142 l/min e 20 bar pressão máxima para pulverização.
- Bomba de membranas 149 l/min e 50 bar pressão máxima para outras operações.
- Comando regulador pressão eléctrico.
- Sistema de engate aos 3 pontos do tractor.
- 1 Turbina centrífuga D.400.
- Caixa multiplicadora com duas velocidades e ponto morto.
- Barra de abertura/fecho e regulação da altura e largura hidráulica.
- Distribuidor electro-hidráulico.
- Painéis recuperadores da calda pulverizada que não fica na planta, essa calda retoma para dentro do depósito.
- Regulação da aproximação dos painéis recuperadores às plantas.

**EN**

**- MAIN FEATURES**

- Main tank made in polyethylene with 800, 1000, 1500 and 2000 liters capacity.
- Hand washing tank and circuit-washing tank.
- Chassis hot galvanized steel or with heat set painting en to polyester.
- Diaphragm pumps with 142 l/min flow rate and 20 bar pressure for spraying.
- Diaphragm pumps with 149 l/min flow rate and 50 bar pressure for other operations.
- Electric regulator.
- System coupling to the 3 points of the tractor.
- 1 Centrifugal turbine D.400.
- Gearbox 2 speed and neutral position.
- Hydraulic orientable boom.
- Eléctric-hydraulic distributor.
- Recycling panels.
- Panels adjustable to plants.

**FR**

**- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES**

- Cuve en polyéthylène avec capacité de 800, 1000, 1500 et 2000 litres.
- Cuve pour lavage de mains et cuve lava-circuit.
- Châssis zingué à chaud ou avec peinture thermoendureci en polyester.
- Plateforme d'accès à l'écouille.
- Pompe de membrane avec débit de 142 l/min et pression 20 bar maximum pour la pulvérisation.
- Pompe de membrane avec débit de 149 l/min et pression 50 bar maximum pour autres opérations nécessaires.
- Regulateur de pression électrique.
- Systeme de attelage aux trois points du tracteur.
- 1 Turbine centrifuge D.400.
- Multiplicateur avec 2 vitesses et point mort.
- Overture/fermeture et relevage hydraulique.
- Distributeur electrohydraulique.
- Panneaux recuperateurs du excès de produit qui n'est pas appliqué dans les plantes.
- Regulation de la distance des panneaux des plantes.

**ES**

**- CARACTERISTICAS PRINCIPALES**

- Depósito en polietileno con capacidades de 800, 1000, 1500 y 2000 litros.
- Depósito lava manos y depósito lava-circuitos.
- Chassis galvanizado a caliente ou con pintura termoendurecível en poliéster.
- Plataforma de acceso ao depósito.
- Bomba de membranas para caudales de 142 l/min e presión 20 bar máximo para la pulverización.
- Bombas de membranas para caudales de 149 l/min e presión 50 bar máximo para otras operaciones necesarias.
- Mando regulador presión eléctrico.
- Sistema enganche practico que facilita los movimientos.
- 1 Turbina centrífuga D.400.
- Caja con 2 velocidades y punto muerto.
- Abertura/cierre et elevacion hydraulica.
- Mando electrohyraulico.
- Paneles recuperadores del producto pulverizado en exceso.
- Regulacion de la distancia de los paneles a las plantas.



**- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

**- TECHNICAL CHARACTERISTICS**

**- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

**- CARATERISTICAS TÉCNICAS**

BOMBA - PUMP - POMPE - BOMBA					TURBINA-TURBINE-TURBINE-TURBINA					
Modelo Type Modèle Modelo	Modelo Type Modèle Modelo	Débito Debit Débit Débito	Pressão Pressure Pression Presión	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Comando Command Commande Mando	Peso Weight Poids Peso	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones	Diâmetro Diameter Diamètre Diámetro	Vol./ar Vol./air Vol./d' air Vol./aire	
DTV 800	BP150 - IDS1501	142 - 149	20 - 50	800 Lts.	ELÉCT. 4 VIAS	1215	2600 x 2700 x 2500	400	13.300	
DTV 1000	BP150 - IDS1501	142 - 149	20 - 50	1000 Lts.	ELÉCT. 4 VIAS	1230	2700 x 2700 x 2500	400	13.300	
DTV 1500	BP150 - IDS1501	142 - 149	20 - 50	1500 Lts.	ELÉCT. 4 VIAS	1245	2800 X 2700 X 2500	400	13.300	
DTV 2000	BP150 - IDS1501	142 - 149	20 - 50	2000 Lts.	ELÉCT. 4 VIAS	1260	2900 X 2700 X 2500	400	13.300	

**- ACESSÓRIOS INCLUIDOS**

**- FITTING SUPPLIED**

**- ACCESSOIRE FOURNI**

**- ACCESORIO INCLUIDO**

**DISTRIBUIDOR**

**TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.**

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

